
 
MONDAY, May 3rd, 2010, Sts. Philip & James, apostles 
   7:00 a.m. † Michael Jackson 
 
 
 

TUESDAY, May 4th

   7:00 p.m. † Jan Kobos 
     od brata Stanisława z żoną 
WEDNESDAY, May 5th

   7:00 a.m. † Elinor Loh 
     from aunt Mary Mikolajczyk  
THURSDAY, May 6th

   7:00 a.m. † Julian Modzelewski 
     from Anna & Jan Wiacek 
FRIDAY, May 7th

   7:00 a.m. † Stanley A. Sikorski 
      from Jean, Pat, Kathy & Ted 
SATURDAY, May 8th

   7:00 a.m. † Stanisława i Stanisław Rynkowski 
      od rodziny 
 

   5:00 p.m.    Living & Deceased Members of  
      St. Hedwig’s Parish Family 
 

      Living & Deceased Mothers 
      requested by parishioners 
 
SUNDAY, May 9th, Sixth Sunday of Easter 
   8:00 a.m.    W int. żyjących oraz zmarłych Matek 
      poleconych przez Parafian 
 
 
 
 

   9:30 a.m.    Living and Deceased Mothers 
      requested by Parishioners 
 
 
 
 

 11:00 a.m.    W int. żyjących oraz zmarłych Matek 
      poleconych przez Parafian 
 

 
SPECIAL PRAYER FOR 

THE MEN AND WOMEN IN THE MILITARY 
Lord Jesus, we ask you to 
watch over our men and women 
who are serving in the military in 
Iraq, Afghanistan and 
throughout the world.  We ask 
for your wisdom and peace for 
all the world leaders to end the 
fighting.  We pray for your 
healing touch.   AMEN 

 
 

MODLITWA W INTENCJI ŻOŁNIERZY 
Pamiętajmy o naszych żołnierzach służących w Iraku i 
Afganistanie i nie tylko tam.  Módlmy się o pokój w 
świecie i łaskę ukojenia bólu i smutku dla tych, którzy 
stracili swoich najbliższych. 

 

 
April 24th & 25th, 2010 

 
 

Weekly Collection     $4,113.00 
Maintenance      $1,228.00 
Home Mission      $   644.00 
 
Czy możesz ofiarować na niedzielną tacę wartość ½ 
godz. swojej tygodniowej pracy? 
 
 

Serdeczne Bóg zapłać za zrozumienie i Wasze 
ofiarne i dobre serca. 

 
 

Could you please contribute a half hour of your weekly 
wage in your weekend offering?   
 
 

God Bless you and thank you for your kind 
and generous hearts. 

 
 
 

Please remember the Church of St. Hedwig  
in your will as a lasting and loving gift to your 

Parish Family!  Thank You!! 
 

 

SANCTUARY CANDLE 
 
 

Church 
Health & Blessings for Patricia A. Wilk 

from mother Ann & family 
 
 

† Julian H. Kmiec from Julianne & John Bogdan 
† Arthur Sypek from wife Sophie 

 
 

Chapel 
Health & Blessings for Dot Rose from friends 

 

For a successful surgery from mom 
 
 

† Joseph Kulak from Lottie Rak & family 
 
 
 
 

ST. HEDWIG’S PARISH 
VETERANS MEMORIAL 

All Veterans active or inactive qualify to enter names on 
the Memorial Walk.  The cost is $30.00 per brick.  For 
information please call Julius Wszolek at 599-2298 

 
 

Lest We Forget 
Because of them, our lives are full— 

Because of them, our nation lives 
Because of them, our world is Blessed. 

 
 

CEMETERY REPAIRS 



Is your military plaque sinking in the ground?  Would you 
like it raised and leveled?  Any and all work done on 
graves.  Please call (609)577-7793. 

 
V NIEDZIELA WIELKANOCNA – J 13,31-33a.34-35: Po wyjściu Judasza z wieczernika Jezus powiedział: 
Syn Człowieczy został teraz otoczony chwałą, a w Nim Bóg został chwałą otoczony. Jeżeli Bóg został w    Nim otoczony chwałą, to i 
Bóg Go otoczy chwałą w sobie samym, i to zaraz Go chwałą otoczy. Dzieci, jeszcze krótko jestem z wami. Będziecie Mnie szukać, ale - 
jak to Żydom powiedziałem, tak i teraz wam mówię - dokąd Ja idę, wy pójść nie możecie. Przykazanie nowe daję wam, abyście się 
wzajemnie miłowali tak, jak Ja was umiłowałem; żebyście i wy tak się miłowali wzajemnie. 
Dziś ponownie rozważamy tajemnicę paschalną w jej całokształcie: od męki Chrystusa aż do Jego uwielbienia, od 
obecności i wpływu Zmartwychwstałego w Kościele, aż do uczestnictwa w wiecznej chwale Chrystusa. Ewangelia 
podejmuje opowiadanie w chwili, gdy po zapowiedzi zdrady Judasza Jezus mówi o swoim uwielbieniu jako 
o rzeczywistości już obecnej, związanej z Jego męką. „Syn człowieczy został teraz otoczony chwałą, a w Nim Bóg został 
chwałą otoczony”. Kontrast jest duży, ale tylko pozornie. W rzeczy samej, zgadzając się być zdradzonym i wydanym na 
śmierć dla zbawienia ludzi, Jezus wypełnia posłannictwo, jakie Ojciec Mu powierzył, a to jest właśnie powód Jego 
uwielbienia. Dlatego też On widzi już początek swego uwielbienia, podobnie jak początek uwielbienia, jakie ma oddać 
Bogu przez swoją śmierć zbawczą. Najpierw męka, a potem uwielbienie oddzielą Jezusa od uczniów, a zanim ich opuści, 
zapewnia im swoją niewidzialną obecność w miłości. On chce pozostać pośród nich przez miłość, jaką ich umiłował i jaką 
zostawia im w dziedzictwie, aby żyli nią i odnajdywali we własnym wzajemnym obcowaniu. „Przykazanie nowe daję wam, 
abyście się wzajemnie miłowali tak, jak Ja was umiłowałem”. Wzajemna miłość, wzorująca się na miłości Mistrza, co 
więcej, pochodząca od Niego, zapewnia wspólnocie chrześcijańskiej obecność Jezusa i jest jej znakiem. Równocześnie 
jest cechą prawdziwych chrześcijan: „Po tym wszyscy poznają, żeście uczniami moimi jeśli będziecie się wzajemnie 
miłowali”. Taki właśnie był początek życia Kościoła, życia podtrzymywanego przez siłę spajającą i rozszerzającą, zgoła 
nową, przez nadzwyczajną moc, opartą nie na miłości ludzkiej zawsze ułomnej i niestałej, lecz na miłości Bożej: na 
miłości Chrystusa przeżywanej we wzajemnym obcowaniu wierzących. Taka miłość jest tajemnicą nie znużonej gorliwości 
apostolskiej Pawła i Barnaby, o czym mówi dzisiaj pierwsze czytanie (Dz 14, 20b–27). Jedna podróż następuje po drugiej: 
gdy założyli nowe Kościoły, obydwaj ponownie odwiedzają je i zachęcają uczniów „do wytrwania w wierze”. W każdym 
Kościele wybierają i święcą kapłanów; wyruszają, aby głosić Ewangelię innym krajom, a potem wracają do Antiochii i tam 
zdają sprawę wspólnocie z tego, „jak wiele Bóg przez nich zdziałał”. Miłość Chrystusa, która ich podtrzymuje, oraz 
świadomość, że On sam działa w nich i z nimi, nie uwalnia ich od utrapień, podobnie jak nie były wolne od nich nowe 
gminy chrześcijańskie i podobnie jak nie jest wolny od nich i obecny Kościół, „bo przez wiele ucisków trzeba nam wejść 
do królestwa Bożego”. Św. Jan, aby dodać otuchy Kościołowi w jego pielgrzymowaniu (Ap 21, 1–5a; II czytanie), ukazuje 
mu chwałę Jerozolimy niebieskiej, Kościoła tryumfującego — „jako oblubienicę zdobną w klejnoty dla swego męża”, 
Chrystusa. On będzie „przybytkiem Boga z ludźmi”, w którym Syn Boży założy swoje stale mieszkanie. Jezus nie będzie 
już odrzucony, jak to miało miejsce ongiś, lecz przyjęty przez wszystkich wybranych jako ich Pan i Pocieszyciel. Wówczas 
On „otrze z ich oczu wszelką łzę, a śmierci już odtąd nie będzie”. Chrystus przez swoją mękę i zmartwychwstanie uświęcił 
cierpienie i śmierć, ale ich nie usunął. W życiu wiecznym natomiast, gdzie ludzie zostaną w pełni włączeni do chwały Jego 
zmartwychwstania, nie będzie „ani żałoby, ni krzyku, ni trudu”. Wszystko zostanie odnowione w chwale i miłości 
Chrystusa zmartwychwstałego. 
 
 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 
1. Piąta niedziela wielkanocna wprowadziła nas w maj, miesiąc dedykowany Matce Najświętszej. Ożywmy w tym 

miesiącu nasze dziecięce oddanie Matce Jezusa, odmawiając Litanię loretańską podczas nabożeństw majowych czy 
też indywidualnie. 

2. Dziś obchodzimy też święto Polonii i Polaków za granicą. Pamiętajmy w naszych modlitwach o bliskich, którzy z 
różnych przyczyn musieli wyjechać, prośmy też w intencji duszpasterzy i sióstr zakonnych, którzy pracują wśród 
Polonii.   

3. Jutro przypada uroczystość Najświętszej Maryi Panny Królowej Polski. Módlmy się w intencji naszej Ojczyzny 
dopisując w ten sposób kolejną kartę miłości naszego Narodu do Maryi. 

 

W tym tygodniu patronują nam: 
• we wtorek, 4 maja – święty Florian, męczennik z początku IV wieku. Jest patronem strażaków, hutników, 

Królewskiego Krakowa i archidiecezji katowickiej; 
• w czwartek, 6 maja – święci apostołowie Filip i Jakub; 
• w sobotę, 8 maja – święty Stanisław, męczennik, Patron Polski. 
 
 
 

DZIEŃ MATKI – 9-go maja będziemy obchodzić Dzień Matki. Jest to szczególny dzień pamięci poświęcony naszym 
Mamom, które obdarzyły nas największym darem, jaki mogliśmy otrzymać: DAREM ŻYCIA! We wszystkich Mszach 
odprawianych w tym dniu, będziemy pamiętać w szczególny sposób i modlić się w intencji naszych Matek (żyjących czy 
już odeszłych do wieczności po nagrodę), które będą przez Was polecone w intencjach mszalnych. Przy wyjściu z 
kościoła są kopertki przeznaczone na ten cel. Jeśli ktoś chciałby włączyć swoją Mamę w intencje Mszy świętych prosimy 
o napisanie imienia Mamy na tej kopercie i podania jej w przyszły weekend w czasie kolekty lub też na plebanię. 
Pamiętajmy w serdecznej modlitwie o swoich Mamach. 



 

ODESZLI DO WIECZNOŚCI – Pamiętajmy w swoich modlitwach o naszych parafianach Wanda Zaremba, Casper 
Stern i Joseph T. Kaytus, którzy w zeszłym tygodniu odeszli do wieczności. Wieczny odpoczynek racz im dać Panie, a 
światłość wiekuista niechaj im świeci. Niech odpoczywają w pokoju wiecznym. Amen. 

The last class for CCD for this year will be on Tuesday, 
May 4th and Wednesday, May 5th.  The classes will have 
an early dismissal at 6 pm.  Have a nice and safe 
summer. 
 

MOTHER’S DAY BREAKFAST 
The annual Mother’s Day Breakfast will be held on 
Sunday, May 9th, 2010 after the 8:00 am Mass in Lipinski 
Hall.  Breakfast will be provided by “Fred & Pete’s” 
Catering, music by Rick Koreyva.  The cost is $10.00.  
Tickets will be available for sale this weekend May 1st, 
2nd at all the Masses.  No tickets will be sold at the door.  
We are asking for donations of gifts for our raffle table 
and door prizes.  We will also have a Mother’s Day 
booklet in which you can include your family and friends 
names. 

 
 

FIFTH SUNDAY OF EASTER 
With the resurrection of Jesus the triumph of God is 
revealed.  This is the sense of what Jesus says in 
today’s Gospel: “Now is the Son of Man glorified, and 
God is glorified in him.”  In different ways, today’s 
readings all attest to the reality of God’s triumph already 
among us, though always awaited.  The excerpt from 
Acts describes the conclusion of Paul’s first missionary 
journey.  Upon returning to Antioch, he and Barnabas 
call the church together and report on what God has 
done with them and through them to open the door of 
faith to the Gentiles.  In other words, they bear witness 
that God has triumphed, not only in Israel but also 
among the nations.  In the vision of Revelation, today’s 
second reading, the triumph of God is finally, fully 
realized.  God takes up residence with the human race, 
and all things made new.  But this newness is already 
accessible to us, says Jesus, if we have love for one 
another.  For in him, God came to dwell with the human 
race and God remains with us, if we love one another as 
he loved us. 

 
For information call Rose Zegarski  

at 609-393-4961 
 

MOTHER’S DAY MASSES 
Sunday May 9th, we will celebrate that special day of 
Mother’s Day. If you wish to remember, at all the 
Masses that weekend, a living or deceased Mother, 
there are envelopes available in the vestibule and side 
entrances to the church.  Please take one, fill in name of 
person to be remembered and return them before 
Mother’s Day. 

 
  

 

BAPTISM 
If you are planning to have a 
child baptized in future 
months, a Baptism 
preparation class for parents 
and godparents will be held 
on the second Thursday of 
each month at 7 p.m. in the 
convent. 

Matthew Bogacz, Anna Burzawa, Valeria Chidzik, 
Stephie Cieszkowski, Rodger Cryan, Charlotte 
Dombrowski, Bartoszek Dudek, Bill Dzieminski, Julia 
Fennimore, Lillian Iatesta, Fr. Fred Jackiewicz, Arlene 
Jarzyk, Richard Jarzyk, Catherine Jones, Ruth 
Kisielewski, Patricia Krupa, John Kwoka, Alice S. Laird, 
Edward Laird, Sr., Helen Lewanowicz, Florence 
Mieszkowski, Dan Piestor, Anna Proniewski, Lottie Rak, 
Dot Rose, Tommy Rose, Jean Sikorski, Bill Silvers, Kelly 
Ann Strycharz, Joseph Supel, Angelo Taglairino, Patricia 
A. Wilk, Helen Wojciechowski, Katherine Wolak, Anna 
Wozniak, and Edlina Zuczek. 

 
 

APRIL BAPTISMS 
 

The following children were baptized in our church 
during the month of April. 

 
 

Alan Iwanowicz, son of Michał Iwanowicz & Anna 
Dominikowska; Abigail Irene Doan, daughter 
Gregory M. Doan & Erin P. Karre; Olivia Mokrzycka, 
daughter of Michał Mokrzycki & Magdalena Gwozdz; 
Vivien Korwek, daughter of Robert Korwek & 
Agnieszka Golik; Patryk Roszkowski, son of 
Grzegorz Roszkowski & Anna Jabłońska; Joshua 
Michael Valdez, son of Jose J. Valdez & Rebecca 
Guzman. 
 

 
Please call the Rectory Office 

to add or delete names from the list. 
 
 

CATHOLIC WAR VETERANS 
The Auxiliary of the Catholic War Veterans of Holy Cross 
Post 417, located at 301 Grand St. will hold their 
meeting on Tuesday, May 11, 2010 at 1:00 pm.  
Crowning of the Blessed Mother will take place prior to 
the meeting.  All members are requested to attend. Congratulations to the parents and 

godparents.  
 
 

  
 

 
 

RELIGIOUS EDUCATION   

THE MONITOR 



The Monitor, official newspaper of the Diocese of 
Trenton, is now available at convenient locations in our 
church.  These copies have been made available at the 
request of Bishop John M. Smith to acquaint our 
parishioners with the many changes and improvements 
made to The Monitor over the last several months.  
Please feel free to take a complimentary copy and 
please consider supporting The Monitor’s efforts by 
beginning your own individual subscription. 

For more information and reservations please contact 
Harriet Waranis @ 609-882-2772 

 
 

This is the Year of Our Priests! 
Please remember Priests  

in your daily prayers. 

 MAY DEVOTIONS 
In honor of Mary, the Mother 
of God there will be special 
devotions on Wednesday 
evenings in May at 7:00 pm in 
the Church.  Please plan to 
attend. 

ST. HEDWIG’S CHURCH 
NEW PARISH TRIP 

 
 
 

A DAY TRIP to Wilkes-Barre, PA 
 
 
 

Featuring   
 

MOHEGAN SUN CASINO @ POCONO DOWNS  
 
 

NABOŻEŃSTWO MAJOWE
 

Trip Date: Tuesday, June 8th, 2010 
Package Price: $38.00 W miesiącu maju poświęconym Najświętszej Maryi 

Pannie w każdą środę o godz. 7:00 PM w kościele 
będziemy odprawiać nabożeństwo ku Jej czci. 
Serdecznie zapraszamy do wspólnej modlitwy 
wszystkich naszych Parafian i Rodaków, aby wypraszać 
u Jej Syna poprzez ręce naszej najlepszej Matki 
potrzebne łaski na każdy dzień.  

 
 
 

RESERVATION & PAYMENT MUST BE MADE  
BY MAY 10, 2010 

 
 

$10.00 Food Credit OR a Free Buffet 
 
 

$20.00 Free Play Voucher 
 

 
 

Depart From: (rear of) Burlington Coat Factory  
 @ 8:00 am.   

ROSARY SOCIETY  
 

Return time to Lawrenceville, approx. 6:00 pm or so 
You are cordially invited to join the Rosary Society   

 
 

For more information & reservations please  of Saint Hedwig’s Church 
contact Ray Primka @ 609-883-2271  

HELP YOUR LOVE FOR THE BLESSED VIRGIN 
MARY TO GROW  

BISHOP’S ANNUAL APPEAL         
 

Another example of the ministries made possible by your 
generous support to the Bishop’s Appeal is: 

 
 
 

I WOULD LIKE TO BECOME A MEMBER 
 

 

  
 

The Office of Family Life/Respect Life NAME        
 The Diocese of Trenton recognizes the tremendous 

importance of the family to promote a Catholic 
understanding of life through faith formation at every 
stage of human existence.  Respect for Life Ministry, 
Marriage and Family Ministries, Bereavement Support, 
Separated and Divorced Support, Annulment Information 
and Advocacy, Rainbows Ministry, and Ministry for the 
Aging are vital and supportive ministries affecting our 
parishioners and influencing their daily lives. 

ADDRESS       
 
PHONE   DATE    
 
Please return application either in collection 
basket, Rectory Office or at the next meeting of the 
Rosary Society. 

 
 
 

 ST. HEDWIG’S ROSARY SOCIETY 
 

SPONSORING A BUS TRIP TO: ST. HEDWIG KNIGHTS OF COLUMBUS 
OUR LADY OF FATIMA SHRINE COUNCIL #7244  

 

In Washington, NJ The St. Hedwig Knights of 
Columbus wish to express our 
thanks to the parishioners of 
St. Hedwig for their generosity 
during our annual “God’s 
Special Children” collection 

during the weekend of April 24th and 25th, 2009.  Bóg 
Zapłać 

 

Trip Date: Sunday, June 13, 2010 
 

Price: $20.00 pp 
 

Depart From: Burlington Coat Factory @ 9:00 am 
 
 

Return Time to Lawrenceville @ 4:00 pm 
 



 
 

IN MEMORIAM 
Please pray for the souls of Wanda Zaremba, Casper 
Stern and Joseph T. Kaytus who have died.  Eternal rest 
grant unto them O Lord and let Perpetual Light shine 
upon them.  May they rest in peace.  Amen. 

 


